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A Magyar Bábjátékosok Egyesülete, a Magyar Drámapedagógiai Társaság, a Magyar Szín-Játékos Szövetség, a MSZ-JSZ Egyetemi Színjátszók Szekciója, Magyar Versmondók Egyesülete, a Színházi Kritikusok Céhe képviselői számára

Tisztelt Egyesületi Vezetők!
Köszönjük, hogy a kultúra súlyos gondjainak enyhítése érdekén nyílt levelet írtak a miniszterelnök úrnak, hogy a súlyossá vált problémáink tárgyában ilyen gyorsan és határozottan léptek föl!

A Közgyűjteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete támogatja tiltakozásukat, egyetértünk az abban foglaltakkal. Megköszönjük, ha támogatóként a KKDSZ-t feltűntetik. Ezeknek az újabb megszorításoknak a végrehajtása esetén a magyar kultúra szervezetrendszere összeomlik, a kultúra pótolhatatlan veszteségeket szenved. Nem tartjuk elfogadhatónak és megengedhetőnek azt a leépítés-sorozatot, ami mind települési, mind megyei, mind országos szinten zajlik.
Szakszervezetünk már az újabb csökkentések bejelentése előtt a miniszter úr segítségét kérte a már akkor meglévő problémák kezelése érdekében. A levelet – melyre eddig nem érkezett válasz – mellékeljük.

Az Önök levelében jelzett stabilitási tartalék képzése érdekében foganatosított intézkedéseket már a mai napon megtette a NEFMI. Ezek a csökkentések lehetetlenné teszik azt, hogy a nemzet kulturális kincseit gondozó országos közgyűjtemények és a közművelődési intézmények szakmai feladataikat ellássák.

Ezért a most láthatóvá vált problémákat át kell tekintenünk és a saját cselekvési stratégiánkat szakmai társszervezeteinkkel közösen ki kell dolgoznunk, addig egyéb intézkedést nem hozunk.

Feltétezhetően szükség lesz még közös fellépésünkre, addig ismételten támogatását kifejezve, üdvözletét küldi

Budapesten, 2011. február 18-án 
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