XVIII. A KÖLTÉSZET TAVASZA C.  VERSANTOLÓGIA ÉS VERSFESZTIVÁL, ZILAH 2018 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

2018 májusában immár tizenyolcadik alkalommal szervezi meg Zilahon A Költészet Tavasza Fesztivált a Szilágy Megyei Művelődési és Művészeti Központ. A fesztivál hagyományait idén is a magyar-román költők találkozója és a szintén kétnyelvű antológia megjelentetése által kívánjuk őrizni. 
    A Szilágy Megyei Művelődési és Művészeti Központ pályázatot hirdet magyar költők, illetve irodalomkedvelők, versíráshoz kedvet, tehetséget érző középiskolások, egyetemisták számára. Jelentkezni két, eddig publikálatlan verssel lehet, melyeknek témája a Kiút a válságba. Az irodalom mint termékeny idegenség  s ez az idei kétnyelvű antológia témája is. Arra gondoltunk ugyanis, hogy a válságnak nemcsak pejoratív jelentése lehet – emlékezzünk csak arra a mondatra, melyet több írótól is szoktak idézni, hogy „igazán jó művek csak a boldogtalanságból születnek”. Ha ez ilyen nyersen nem is igaz, kétségtelen, hogy minden művésznek meg kell nyílnia a világ előtt, és ez feltétlenül horzsolódással jár.

    Műveiket az alábbi címre küldjék:
akolteszettavasza2017@gmail.com
   Szakmai együttműködő partnereink a marosvásárhelyi LÁTÓ Szépirodalmi Folyóirat és a zilahi Hepehupa Művelődési Folyóirat szerkesztősége. A szakmai zsűri által kiválasztott alkotások bekerülnek az idei kétnyelvű antológiába magyarul, és román fordításban is. A fordítások elkészítését szakértők, írók, költők vállalják. 
   Kérjük, a pályaművekhez mellékeljék a következő adatokat is: teljes név, telefonszám.
Beküldési határidő: 2018. február 15.
   A határidőig beérkező pályaműveket beküldő alkotók közül maximum tíz szerző minősül nyertes pályázónak. 
    A nyertes pályázókat és a fordítókat szeretettel várjuk a költőtalálkozó rendezvényein: az antológia kétnyelvű bemutatásán, a rendhagyó irodalomórákon a város gimnáziumaiban, a tematikus kerekasztal- és műhelybeszélgetéseken, valamint a diákok szavalóversenyén.
Eredményhirdetés (Értesítés email-ben, sikeres pályázat esetén telefonon is): 2018. február 30.
