A Magyar Versmondók Egyesülete, valamint a Radnóti Miklós Emlékbizottság és Irodalmi Társaság idén is megrendezi Győrött a kétévenként esedékes versenyek versenyét; ez alkalommal a 

XXXVIII.
RADNÓTI MIKLÓS NEMZETI AMATŐR VERS- ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENYT
a Radnóti-díjak – a felnőtt vers- és prózamondóknak –, valamint a Radnóti-diplomák – a középiskolásoknak – elnyeréséért. 

A verseny az Emberi Erőforrások Minisztériuma és

a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósul meg.

A versenyre a  2016. november 9. és a 2018. október 20. közötti országos és határon túli magyar nyelvű vers- és prózamondó versenyek legjobb helyezést elért előadóinak – I–III. helyezett (megosztott díjban részesülők is) – jelentkezését várjuk.

A versenyen hivatásos előadóművészek, előadó-művészeti főiskola, színházi stúdiók hallgatói, Radnóti-díjjal korábban már elismert versmondók nem vehetnek részt.

A verseny időpontja: 2018. november 3–4.
A pontos helyszínről a visszajelentkezések után értesítjük a résztvevőket.
A jelentkezési lap letölthető a www.vers.hu  oldalról.
A jelentkezéseket 2018. október 20-ig tudjuk fogadni. 
Az előadók kötelezően két Radnóti-verset, prózát vagy műfordítást; valamint a teljes magyar irodalomból két verset vagy prózát jelölhetnek meg repertoárként.

A rendező szervek igény alapján biztosítják a szállást és az étkezést. Az útiköltség, valamint a 4200 Ft részvételi díj a jelentkezőt terheli. Szállást, kérésre, 2500 Ft-ért kollégiumban tudunk biztosítani. (A költségeket a küldő szerv átvállalhatja.)

A versenyen a felnőtt kategóriában három Radnóti-díj, az ifjúsági kategóriában három Radnóti-diploma kerül átadásra.

Budapest, 2018. augusztus
